

# 严禁借子女升学设宴敛财

## 发现一起查处一起并将实名通报

本报6月25日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙) 中考、高考录取在即。25日,记者了解到,德州市党的群众路线教育实践活动领导小组、市教育局和市政府纠风办联合发布《关于严禁党员干部借子女升学大办“升学宴”“谢师宴”的通知》,严禁党员干部借子女升学大办“升学宴”、“谢师宴”,对违

规违纪问题发现一起查处一起,典型案件将点名道姓通报曝光。

通知要求,严禁借子女升学之机,以“升学宴”、“谢师宴”等各种名目宴请亲戚(直系血亲、三代以内旁系血亲及近姻亲)以外人员,收受其赠送的礼金、礼品;严禁收受管理和服务对象赠送的礼金、礼品,或由管理和服务对

象承担子女学习及其他费用;严禁用公款支付子女学习及其他费用;严禁用公款、公车带子女旅游、送子女入学;严禁教师参加“升学宴”、“谢师宴”活动。

通知强调,各级各部门要把坚决制止党员干部借子女升学大办“升学宴”、“谢师宴”等问题作为党的群众路线教育实践活动的内容,发现问

题及时提醒、坚决纠正。教育部门要教育广大教师带头抵制不正之风,加强行业监管,维护教师良好形象。纠风部门将加大明查暗访力度,公开受理群众举报,对违规违纪问题发现一起查处一起,典型案件点名道姓通报曝光。

通知公布举报电话,广大市民可拨打12388进行监督举报。

## 德城区公积金缴存基数提高

本报6月25日讯(记者 贺莹莹) 为推动全区住房公积金工作的快速发展,德城区住房公积金管理部自6月初对全区住房公积金缴存基数和比例进行全面普调。

此次调整,以职工4月份应发工资为缴存基数,并从4月份开始将个人和单位缴存比例由8%提高到12%。其他非企业单位严格执行月缴存基数不超过统计部门公布的上一年度职工月平均工资3倍的规定(即10611元),同时,缴存比例参照财政供养单位执行,最低不低于8%。

据了解,通过全面普调,德城区月缴存额由原来的550万元增加到现在的840万元,年新增归集额2000多万元,预计当年归集额将突破9000万元。

## 八里庄小学秋季有望投用

本报6月25日讯(记者 王明婧 通讯员 王立青) 25日,记者从经济技术开发区教育局了解到,八里庄小学新建学校全面完工,今年9月1日开学有望投入使用,可解决周边村庄和小区1200个适龄儿童的入学问题。

目前,八里庄小学教学楼、操场、硬化、大门等均已竣工。按照规划,今年7月份即可交付使用,今年9月份开学有望投入使用。八里庄小学投资2100多万元,建筑面积5470平方米,教学规模为24个教学班。学校投入使用后,可解决周边村庄和小区1200个适龄儿童的入学问题。



## 说下就下

6月25日上午,降雨如期而至,在青年路上市民骑车匆匆赶路。气象台25日下午发布信息,未来两天仍有降雨袭来,市民出行应多加注意。  
本报记者 王小会 摄

### 临邑农信社信贷支持 企业拓宽市场路

“在咱临邑农信社的帮助下,我们去年引进了国际领先的布勒生产技术,使产品更加多元化,销路也是越走越宽……”6月23日,在山东峰宇面粉有限公司宽敞明亮的车间里,总经理任召峰指着生产线向笔者介绍。

近年来,该公司以社团、仓单质押的方式获得临邑农信社专项资金扶持。今年正在新建的日产1500万吨的三期全麦粉生产线,7月份投产后,预计年销售收入可突破10亿元。

近年来,临邑农信社累计营销各项贷款8000余万元,通过仓单质押引进社团贷款等,支持了向“峰宇”式农业龙头企业10余家,支持企业走上农产品深加工之路。(钟振华)

### 齐河农商行规范化 服务提升竞争力

2014年,齐河农商行将临柜一线服务人员的管理和建设作为提升核心竞争力的先锋,努力打造以无微不至的服务吸引客户、留住客户的人性化服务,在服务技能上规范服务标准,实现各项业务的流程化、快速化操作,每月对临柜人员进行点钞、计算机录入等方面的考核。印发服务明星评选办法,建立全方位的检查考核机制。组织人员开展神秘客户案防,对规范化服务落实好的网点给予重奖,对执行差、服务水平落后的网点重罚。通过文明服务,更好地为辖内居民提供便捷、舒适、贴心的金融服务,人本化提升竞争力。(张河山 岳超)

### 武城农信社7100万元 圆青年创业梦

近年来,山东省武城农信社作为服务“三农”和县域经济发展的金融主力军,推出一系列青年创业贷款产品,对遵纪守法,诚实守信的创业致富青年、大学生村官、返乡青年等给予大力支持。截至目前,武城农信社累计发放贷款7174万元,直接扶持530名大学生创业,带动900余人实现就业。

该社设立了贷款审查审批“绿色通道”,简化贷款流程,适当降低担保条件,争取政府财政贴息,缓解经营压力。同时,对办理贷款的青年创业者定期回访,及时了解并帮助解决经营中遇到的各种问题。(李建强)

# New Polo焕新而来 演绎“新青年”完美座驾

2014年5月25日,成都,New Polo,焕新而来。

然而焕然一新的,不仅是车,还有车载使命。

从“信仰年轻”到“新青年”,走入中国12年的Polo品牌,在此次中期改款后,完成了从信仰塑造到行动引领的成功跨越。它依旧是怀揣年轻信仰的最忠实的伙伴,所不同的是,升级之后的它更加信心百倍,更具行动驱动力。

### 风尚造型——新青年之貌

如果你怀揣一颗年轻的心,你一定觉得外表的重要性毋庸置疑,这不是肤浅,而是对生活品质的较真。向来以时尚著称的Polo品牌,在此次改款后,更将“考究”二字发挥得淋漓尽致。从外观来看,前脸极富运动感的上格栅与凌厉冲刺线镀铬下格栅完美搭配,较之以前更显时尚运动;而酷黑内饰、三幅式扁平方向盘、烤漆材质中控面板等细节之处的精致化升级,则在进入车内的第一瞬间,就将运动风范、德系工艺展现在您的面前。魅力十足的造型配以8款绚丽车身色彩,这是你个性的直观表达,也是专属于New Polo的“新青年之貌”。

### 激昂动力——新青年之魂

改款后的Polo,最大的变化之一就是它搭载EA211全铝环保发动机。这款发动机保持了大众家族低转速高扭矩的传统优势,搭配Tiptronic六速手自一体变速箱,澎湃动力瞬间释放,为您带去更加完美的驾驭感受。另外,受益于该款发动机的铝制轻量化构造,New Polo的油耗成绩更为乐观,百公里油耗最低可至4.6L。充沛的动力兼经济型油耗,New Polo让您无论何时何地,皆可尽兴而为。这是你敢于突破陈规,挑战教条的动力支撑,也是专属于New Polo的“新青年之魂”。

### 先锋科技——新青年之范

不管别人有无微词,至少你觉得,生活中缺少了智能手机、平板电脑、大耳机……座驾中缺少了导航系统、娱乐系统、自动恒温空调……一切难免会变得清汤寡水。所以你喜欢科技带来的丰富感,它让你不守旧,更自信。New Polo集成搭载诸多时下流行的科技化配置,像智能导航系统、Climatronic全自动恒温空调、电动可折叠可加热外后视镜、雨量感应静音无骨雨刷,甚至是前排座椅电加热。中高级车中才有的智能配置,让你享受便捷与舒适的同时,更鼓励你保持这份先锋精神,因为这是你的“新青年之范”。

### 越级安全——新青年之风

作为在国外有着近40年历史的经典车型,Polo传承了德系工艺的精髓,其在安全防护方面所彰显的严谨更为人称道。此次改款后的New Polo,安全配置更可堪称周到完备。除了激光焊接技术,热成型钢板、Woks头枕等为人熟悉的德系安全工艺,New Polo还拥有诸多令同级难以与之匹敌的主被动安全系统。像ESP车身动态电子稳定系统、静态弯道辅助照明系统、前后倒车雷达等,皆以领衔同级的安全防护系数,鼓励您大胆向前,恣意挥洒。坚实可靠,这是伴随您的人生新境,也是New Polo的“新青年之风”。

2014年6月28日下午3:00在德州电视台演播大厅举办New polo新青年季德州上市会,诚邀您的到来。

“New Polo新青年季”,您的圆梦之季。更多活动详情,请拨打以下经销商热线。

德州瑞驰汽车销售有限公司  
销售热线:0534-5081666  
服务热线:0534-5087555